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V sobotu 5. ledna 2019 ve 13.00 hodin vyjdou do ulic našeho města koledníci se zape-
četěnými pokladničkami. 

Ty, které nestihneme navštívit, mají možnost přispět do pokladničky v Informačním centru
Brušperk do soboty 12. ledna 2019.

Dobročinná akce Tříkrálová sbírka se v celostátním měřítku uskuteční po devatenácté. Shro-
mážděné příspěvky do veřejné sbírky podpoří aktivity pro lidi v nouzi provozované Charitou
Ostrava a Charitou sv. Alexandra.

Tříkrálová sbírka obnovuje starou lidovou tradici tříkrálových koledníků, předávajících
radostnou zvěst o Bohu, který se nám skrze Kristovo narození stal blízkým a miluje všechny
lidi. Konáním sbírky dostáváme možnost zapojit se do pomoci potřebným lidem, kteří žijí
u nás i v zahraničí. 

Pořadatelem sbírky je Charita Česká republika ve spolupráci s diecézními a oblastními cha-
ritami.

Finanční prostředky získané v Tříkrálové sbírce 2019 Charita Ostrava a Charita
sv. Alexandra využijí na tyto schválené záměry:

• Podpora lidí v závěru života v Mobilním hospici a ošetřovatelské službě sv. Kryštofa
• Podpora lidí bez domova v rámci terénních programů Charitního domu sv. Benedikta 
• Podpora žen, mužů a dětí bez domova v Charitním středisku sv. Lucie – na sociální reha-

bilitaci 
• Podpora lidí v závěru života v Hospici sv. Lukáše – rozvoj a obnova materiálního zázemí služby
• Úprava kotelen a otopné soustavy chráněných dílen Charity sv. Alexandra 
• Podpora osob se zdravotním postižením, vybavenost chráněných dílen Charity sv. Alexandra

Děkujeme za podporu služeb pro lidi v nouzi.

www.ostrava.charita.cz
Farnost Brušperk
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E
Vážení spoluobčané,
vstupujeme do nového roku. Přeji nám všem, aby ten nový rok,
rok 2019, byl pro nás minimálně tak dobrý, jako ten starý, pokud
možno, aby byl ještě o něco lepší a aby nám zdraví přálo.

Než se budu věnovat představením toho, co nás v tomto roce čeká,
dovolím si poděkovat všem, kteří jako dobrovolníci z řad občanů
připravují pro nás všechny řadu kulturních, volnočasových a spo-
lečenských akcí, které nám občanům přináší do života zpestření.
Poslední bylo například rozsvěcení vánočního stromu na náměstí
s připraveným programem. Takové akce pořádají pro nás lidé,
kteří vykonávají zcela jinou práci. Nejsou to žádní profesionálové,
dělají to pro nás ve svém volném čase. Všem patří mé a myslím,
že i vaše poděkování.

V loňském roce se realizovala řada významných investičních akcí. Za zmínku stojí rekon-
strukce kuchyně mateřské školy, rekonstrukce školní jídelny a výdejny, vybudování fotba-
lového hřiště s umělým trávníkem. Ve městě máme řadu krásných nových věcí, ale také
řadu věcí, o které je třeba dobře se starat. Stávající majetek města a jeho systematická
údržba je něco, co je potřeba nyní řešit. Mluvím například o mostech, které jsou na četných
místech města v nevyhovujícím stavu, o veřejném osvětlení, pod kterým není někde bez-
pečno a již nevyhovuje moderním požadavkům atd.

V tomto roce čeká město jedna velká finančně náročná akce – přístavba pavilonu E k základní
škole, jejíž realizaci definovalo předchozí vedení města. Jedná se o částku ve výši necelých
48 mil. Kč. Bylo požádáno o finanční dotace na tuto stavbu. Nyní už je v našich rukách, aby-
chom splnili velmi náročné podmínky, které byly definovány v již uzavřených smlouvách, 
a abychom realizací město neuvedli do těžké situace.

Rádi bychom realizovali ale i jiné projekty a akce. Chceme zavést princip participativního
rozpočtu, který umožní občanům rozhodovat o tom, jak jsou peníze vynakládány. Vyčleněná
část z rozpočtu města bude využita na akce, projekty, návrhy podané vámi občany. Může se
jednat o menší či větší finanční částky, o návrhy různého charakteru. Je zcela na občanech,
co jim přijde zajímavé, potřebné, či vhodné. Všemi návrhy se bude následně rada města,
popřípadě zastupitelstvo města zabývat.

V letošním roce společně oslavíme významné výročí 750 let od založení města Brušperk.
Při této příležitosti město a nově jmenovaná pracovní skupina připravuje důstojné oslavy
a ve spolupráci s příspěvkovými organizacemi a spolky řadu společenských akcí. Těším se
na to. A těším se na vše, co nám nový rok přinese.

Ing. Petr Měkýš, starosta města

Titulní strana PF zpracoval Stanislav Fojtík, foto Jiří Pasyk a Tamara Vantuchová
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK

Galerie Výtvarného centra Chagall v Brušperku

750 LET MĚSTA BRUŠPERK
Atmosféru křivolakých uliček minulého století nám 

připomenou akvarely Františka Doležila.

Žáci Základní umělecké školy Jožky Matěje – výtvarný obor připravil výstavu,

která je tvořena různými technikami

a představí nám Brušperk z pohledu mladých umělců.

Výstava potrvá do 6. března 2019.

Památník Vojtěcha Martínka v Brušperku

vás zve na výstavu pohlednic a fotografií

BRUŠPERK A JEHO OKOLÍ
K vidění pohlednice a fotografie ze sbírky pana Vojtěcha Tichého.

Výstava potrvá do 28. února 2019.

Slavnostní otevření obou výstav 

ve čtvrtek 10. ledna 2019 v 17.00 hodin

Srdečně zveme všechny naše spoluobčany.
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Vážení spoluobčané,
v tomto novém roce 2019 si budeme připomínat 750 let od založení
našeho města. Dne 6. prosince 1269, za panování krále Přemysla
Otakara II., podepsal olomoucký biskup Bruno ze Schauenburku
zakládací listinu, kterou svěřuje fojtům Bertold ze Staříče a Jindři-
chovi z Fryčovic vybudování nového města, které mělo nést bisku-
povo jméno — Braunsberg. Tento významný milník v historii našeho
města chceme náležitě zhodnotit a oslavit.

Přípravě programu slavností se spolu s komisí pro děti, mládež, tělo-
výchovu a sport a kulturní komisí města bude věnovat i pracovní sku-
pina pro přípravu oslav 750 let založení města Brušperk. Obracíme
se na zájmové spolky, na všechny sportovní kluby a organizace, na
rodáky našeho města s nabídkou aktivního zapojení do příprav oslav. 
Naší snahou je vytvořit ucelený program akcí pro všechny věkové kategorie od dětí až po
seniory v průběhu celého roku 2019.

Připravujeme řadu besed v naší knihovně, procházky po historickém jádru našeho města
s výkladem odborníka na památky, publikaci o vývoji našeho města ve středověku, výstavu
historických kronik města a spolků a mnoho dalších akcí. O přípravě programu oslav vás
pověřené komise budou brzy informovat. 

Přál bych si, aby nadcházející oslavy přispěly k získání většího povědomí o historii Bruš-
perka a vedly k většímu zapojení občanů o společenské dění v našem městě.

Přeji vám všem hodně zdraví, štěstí, životních úspěchů a celkovou pohodu v novém roce
2019. Ing. Tomáš Vojtek, místostarosta

Vážení spoluobčané,
Kulturní komise města Brušperk pro vás každým rokem připravuje mnoho zajímavých akcí.
Naší snahou bude i nadále sestavování programů pro všechny věkové skupiny a navázání
na již tradiční celoměstské akce.
Kulturní komise města bude pracovat v tomto novém složení:
Jakub Adamus, Marta Adamusová, MDDr. Tadeáš Glivický, Jitka Halaštová, Mgr. Hana Cho-
levová, Kateřina Knopová, David Konečný, Věra Nesitová, Ing. Rostislav Quitt, Mgr. Lucie
Ranochová, Věra Ranochová, Robert Stojanov a Kateřina Weselowská za MěÚ.

Chtěl bych poděkovat všem členům komise z minulého volebního období za jejich práci ve
svém volném čase a zejména předsedkyni Jitce Halaštové za důvěru ve zpracovaných pro-
gramech a Kateřině Weselowské za veškerou administrativu.

Na závěr mi dovolte popřát vám vše dobré v novém roce 2019.
Ing. Jan Lanča, předseda kulturní komise

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA 
je pro občany Brušperku v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 15. a 29. ledna 2019 od 15.00 do 16.30 hodin.
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TELEFONNÍ SEZNAM RADNICE V BRUŠPERKU

MĚSTSKÝ ÚŘAD BRUŠPERK
Petr Měkýš Ing. 59 11 444 50 starosta
Zahradníková Pavlína 59 11 444 51 sekretariát
Tomáš Vojtek Ing. 59 11 444 52 místostarosta
Urbanec Petr Ing. 59 11 444 53 tajemník MěÚ

Dušková Iveta Ing. 59 11 444 54 vedoucí OFMVV, ekonomika města 
a majetkoprávní vztahy

Kopčáková Petra Dis. 59 11 444 55 ověřování listin a podpisů, vystavení 
povolení vjezdů

Drozdová Věra 59 11 444 56 účetnictví
Neuwirth Radim 59 11 444 57 životní prostředí, komunální odpad, 

majetek města, dotace spolkům – organizacím
Tomsová Žaneta 59 11 444 58 účetnictví
Kyselovská Šárka Ing. 59 11 444 74 účetnictví

Klesnilová Kateřina Mgr. 59 11 444 59 matrika, Czech POINT
Pavlasová Markéta 59 11 444 60 byty, místní poplatky, Czech POINT

STAVEBNÍ ÚŘAD BRUŠPERK
Starůstková Jana Ing. 59 11 444 61 vedoucí stavebního úřadu, obec Fryčovice
Fafaláková Anna 59 11 444 62 referentka, město Brušperk
Sobotková Sandra Ing. 59 11 444 63 referentka, obec Hukvaldy
Čermáková Jiřina Ing. 59 11 444 64 referentka, obce Stará Ves n. O., Krmelín
Spáčilová Aneta Bc. 59 11 444 65 referentka

MĚSTSKÁ KNIHOVNA BRUŠPERK
Kovalová Renáta 59 11 444 66 vedoucí knihovny
Daňková Michaela 59 11 444 67 referentka
Kolářová Michaela 59 11 444 67 referentka
Kubánková Miroslava 59 11 444 68 referentka 

59 11 444 69 půjčovna knih

Městský úřad Brušperk — úřední hodiny Městská knihovna Brušperk — provozní doba
Pondělí 8.00—11.30 13.00—17.00 Pondělí 12.00—17.00
Úterý zavřeno Úterý 8.00—11.00 12.00—18.00
Středa 8.00—11.30 13.00—17.00 Středa zavřeno
Čtvrtek 13.00—15.00 Čtvrtek 12.00—17.00
Pátek 8.00—11.30 Pátek 8.00—11.00 13.00—17.00

Děkujeme vám za respektování
Stavební úřad Brušperk — úřední hodiny úředních a provozních hodin!
Pondělí 8.00—11.30 13.00—17.00
Středa 8.00—11.30 13.00—17.00 E–mail: urad@brusperk–mesto.cz

www.brusperk–mesto.cz



Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Nově zvolená rada města se sešla na své 1. schůzi dne 28. listopadu 2018. Vzala na vědomí
informaci o stavu finančních prostředků na bankovních účtech města a plnění dotací a daní
ke dni 22. listopadu 2018. Na účtech města bylo k uvedenému datu celkem 14,3 mil. Kč.

Protože se bude rozpočet města Brušperk pro rok 2019 schvalovat až na březnovém zase-
dání zastupitelstva města, projednali radní návrh pravidel rozpočtového provizoria na
1. čtvrtletí 2019. Měsíční rozpočtové výdaje v uvedeném období budou čerpány maximálně
ve výši jedné dvanáctiny výdajů rozpočtu schváleného pro rok 2018.

Rada města rozhodla o přímém zadání zakázky malého rozsahu na zajištění zimní údržby
ve městě s firmou Sára Viktor, s.r.o. na období prosinec až březen 2019. 

Zákon o obcích upravuje právo starostovi užívat při významných příležitostech a občanských
obřadech závěsný odznak. Pro případ zastoupení starosty v jeho nepřítomnosti může být
toto právo přiznáno radou města i jinému členu zastupitelstva obce a rada města stanovila
toto právo místostarostovi Ing. Tomáši Vojtkovi a členovi zastupitelstva města Mgr. Radku
Otrusinovi.

Rada města na schůzi odvolala předsedy a členy komisí minulého volebního období. Radní
děkují všem, kteří se podíleli na jejich činnosti. 
Pro volební období 2018—2022 rada města potvrdila zachování stejných komisí a následně
zřídila novou pracovní skupinu pro oslavy 750 let města Brušperku na období do 31. pro-
since 2019.

Rada města jmenovala předsedy komisí
Předsedou kulturní komise rady města: Ing. Jana Lanču
Předsedkyní sociální a zdravotní komise rady města: Mgr. Andreu Gibejovou 
Místopředsedkyní sociální a zdravotní komise rady města: paní Lenku Neuwirthovou 
Předsedkyní redakční rady BZ: Mgr. Vlastu Proskeovou
Předsedou komise rady města pro děti, mládež, tělovýchovu a sport: Ing. Pavla Prejdu
Předsedou pracovní skupiny pro regeneraci městské památkové zóny: Ing. Petra Měkýše
Předsedkyní pracovní skupiny pro oslavy 750 let města Brušperk: Mgr. Kateřinu Klesnilovou

Rada města pověřila předsedy, aby jmenovali členy komisí, kterým předsedají, ze svých kan-
didátů a z návrhů kandidátů volebních stran, které získaly mandát v zastupitelstvu města
Brušperka, v maximálním počtu 13 členů.

Ing. Tomáš Vojtek, místostarosta města

CENY VODNÉHO A STOČNÉHO OD 1. LEDNA 2019  
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti Severomoravské vodovody a kana-
lizace, a.s., Ostrava byly v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného
a stočného.

Voda pitná (vodné) 39,18 Kč/m3/bez DPH 45,06 Kč/m3 /vč. 15 % DPH
Voda odvedená (stočné) 34,80 Kč/m3/bez DPH 40,02 Kč/m3 /vč. 15 % DPH

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po
1. lednu, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem
a dodavatelem. 

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s.
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Vážení spoluobčané,
přeji vám jménem svým a zaměstnanců radnice

v novém roce hodně zdraví, štěstí a pohody v osobním i rodinném životě.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

Foto č. 01



UPOZORNĚNÍ ŘIDIČŮM
Silniční správní úřad v Brušperku upozorňuje na
zákaz parkování všech motorových vozidel na míst-
ních komunikacích tam, kde šířka volného jízdního
pruhu je menší než 3 metry.
Technika provádějící zimní údržbu není uzpůso-
bena na projetí užšího prostoru, tudíž hrozí nebez-
pečí poškození odstaveného vozidla a může tedy
dojít ke vzniku škodné události.
Firma, zabezpečující zimní údržbu ve městě,
nebude na úsecích, kde jsou takto motorová vozidla
odstavena, údržbu zajišťovat.
Věříme, že všichni občané budou tyto požadavky respektovat a dbát na bezpečnost. Děkujeme.

Za Silniční správní úřad Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
BRUŠPERK
Upozorňujeme uživatele
a čtenáře knihovny, že při první
výpůjčce v roce 2019 
je nutno uhradit roční registrační
poplatek, který zůstává stejný jako 
v předchozích letech: 
40 Kč pro děti do 15 let včetně,
ostatní 80 Kč.
www.knihovna.brusperk.com 

Renáta Kovalová,
vedoucí městské knihovny

Foto č. 02, 03, 04 – výběr a napasování nechám na Vás
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Foto č. 05_Zásady správného topení
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MÍSTNÍ POPLATEK ZA PROVOZ SYSTÉMU SHROMAŽĎOVÁNÍ,
SBĚRU, PŘEPRAVY, TŘÍDĚNÍ, VYUŽÍVÁNÍ A ODSTRAŇOVÁNÍ
KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ NA ROK 2019
Výběr poplatku bude zahájen ve středu 2. ledna 2019. Každý poplatník obdrží při zaplacení
poplatku na rok 2019 novou nálepku na sběrnou nádobu a žluté pytle pro separaci plastů.
Sazba poplatku je 396 Kč na osobu a rok.

Poplatek je splatný jednorázově nebo lze platbu rozdělit do dvou stejných splátek: 
1. splátka do termínu 31. 3. 2019
2. splátka do termínu 30. 9. 2019

Platba v hotovosti nebo platební kartou — Informační centrum Brušperk
Bankovním převodem — číslo účtu 190526977/0300, variabilní symbol — číslo popisné domu.
Občané, kteří uhradí platbu bezhotovostně, si musí vyzvednout nálepky na sběrné nádoby.

OFMVV MěÚ Brušperk

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSA NA ROK 2019
Městský úřad Brušperk upozorňuje všechny majitele psů, že dle OZV č. 3/2012 o místních
poplatcích končí termín pro uhrazení poplatku dne 31. března 2019. 
Poplatek ze psů platí fyzická nebo právnická osoba, která je držitelem psa staršího 3 měsíců
a má trvalé bydliště nebo sídlo na území města. Upozorňujeme poplatníky, že dle článku 20
výše citované vyhlášky lze včas nezaplacené nebo nesprávně zaplacené poplatky zvýšit pla-
tebním výměrem až na trojnásobek. 

Sazba poplatku za kalendářní rok 2019

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí budovy, případně
uhradit na bankovní účet č. 190526977/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné
vašeho domu, do poznámky pro příjemce pes.

Markéta Pavlasová, OFMVV MěÚ Brušperk

INFORMAČNÍ CENTRUM BRUŠPERK — PROVOZNÍ DOBA
Úterý až pátek 8.00—11.30 13.00—16.30
Sobota 9.30—12.30
Telefon: 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz
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S P O L E Č E N S K Á  R U B R I K A
ROČNÍK 1939
K významnému životnímu jubileu přejeme všem našim spolužákům, kteří jsou ještě mezi
námi, hodně zdraví, elánu, spokojenosti do dalších let. Těm, kteří už nejsou mezi námi,
věnujte tichou vzpomínku.

DĚKUJEME DOMOVU PRO SENIORY ONDRÁŠ
za vynikající péči nejen o naši maminku, ale všechny uživatele domova. Jsme velice rádi za
pořádání různých kroužků, zájezdů a dalších aktivit pro ně. Patří jim za to upřímné podě-
kování. Dušan a Karel Linhartovi z Krmelína

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ…
Už jen kytičku na hrob ti můžeme dát, chviličku postát a tiše vzpomínat. 
Dne 5. ledna 2019 vzpomeneme 15. výročí úmrtí pana Vladimíra Špačka.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Za celou rodinu manželka, dcera a syn s rodinami.

Dne 14. ledna 2019 uplynou čtyři smutné roky od úmrtí pana Edy Zahradníka.
S láskou vzpomínají manželka Pavla, syn Michal a dcera Kateřina.

Dne 23. dubna 2019 vzpomeneme s láskou nedožité 80. narozeniny
pana Vladislava Kuchaře a zároveň 1. výročí jeho úmrtí.
Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu tichou vzpomínku. 
Manželka Vilemína, syn Radim a Robert s rodinami.

VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE
V. MARTÍNKA BRUŠPERK

Mgr. Marta MĚKÝŠOVÁ *1941
Aprobace matematika — zeměpis
Na škole 1968 — 1997
Přísná, náročná, důsledná. Dlouhou dobu vedla a organizovala soutěže BESIPu
na škole i v okrsku.

PaedDr. Karla STOJANOVÁ *1944  †2013
Aprobace 1. stupeň ZŠ
Na škole 1969 – 1978
Vynikající elementaristka, řadu let učila na PF Ostrava metodiku psaní a čtení. 
Výborná výtvarnice.

PaedDr. Zdenka LOCHMANOVÁ *1942
Aprobace 1. stupeň ZŠ, občanská nauka
Na škole 1968 — 1973 a 1980 — 1989
Nejprve učila na 1. stupni, pak působila ve funkci ředitelky školy.
Výborná organizátorka. Připravil PaedDr. Miloš Vontroba

12



13

I N F O R M A C E  Z E  šK O L
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V ZÁKLADNÍ ŠKOLE V. MARTÍNKA
Dne 14. prosince 2018 odpoledne byla brušperská škola plná návštěvníků. Především rodiče
našich žáků houfně přicházeli, aby viděli své děti „v akci“ a spolu s nimi aktivně prožili práci
ve školní lavici. Přicházeli i bývalí žáci a zaměstnanci školy. Do školy zavítali také rodiče
našich budoucích žáků.
O půl čtvrté v sále vystoupil divadelně — dramatický kroužek s hrou Obrázky z českých
dějin. Děti sklidily bouřlivý potlesk a velké uznání — představení bylo úchvatné. Následo-
valo stejně úspěšné vystoupení česko–anglického divadelního spolku Lodyha.
Ve třídách byl pro návštěvníky připraven bohatý a zajímavý program. Dospělí se mnohdy
vžili do rolí žáků a s chutí se „učili“. Po celou dobu byla ve škole výborná atmosféra. Zaslou-
žili se o ni všichni — děti, rodiče, učitelé, Spolek přátel školy…
Děkujeme všem za návštěvu a těšíme se někdy příště zase na viděnou.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka Brušperk

PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ S BABIČKAMI V MATEŘSKÉ ŠKOLE
V naší mateřské škole proběhlo ve všech třídách již tradiční Předvánoč-
ní posezení s babičkami. Děti se celý advent těšily na chvíle, které strá-
ví se svými rodiči a prarodiči ve své slavnostně vyzdobené třídě. Všichni
už vědí, že je příjemné dárky dostávat, ale ještě lepší dárky rozdávat. 

S radostí v očích zazpívaly, zatancovaly, zahrály pohádku a předaly vlastnoručně vyrobené dá-
rečky a přáníčka. Krásné chvíle jsme zakončili při slavnostním posezení a ochutnávce cukroví.
Svým vystoupením a dárečky děti potěšily babičky a dědečky v Domě pro seniory Ondráš.

Kateřina Martiníková 

Hodně štěstí v novém roce 2019
vám přeje kolektiv Mateřské školy Brušperk



Ze Dne otevřených dveří v Základní škole Vojtěcha Martínka Brušperk
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S P O L E Č E N S K é  A  K U Lt U R N í  A K C E
KULTURNÍ KOMISE MĚSTA BRUŠPERK ZVE NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

DOKTOR V NESNÁZÍCH
Neděle 13. ledna 2019 od 18.00 hodin v sále ZŠ Vojtěcha Martínka

Situační komedie o průměrném plastickém chirurgovi, který čelí kuriózním situacím
v ordinaci své soukromé kliniky. Herecké obsazení: Karel Zima, Anna Stropnická/Ivana

Korolová, Kateřina Hrušková, Miluše Bittnerová, Magda Weigertová, Patricie Solaříková
Vstupenky v předprodeji v Informačním centru Brušperk. Změna programu vyhrazena

MODRÝ TÝM BRUŠPERK
vás zve na veřejnou 

BESEDU S POSLANCEM PARLAMENTU ČR JAKUBEM JANDOU
— vítězem Světového poháru ve skocích na lyžích a vítězem Turné čtyř můstků

Sál Národního domu Brušperk,  náměstí J.A. Komenského 9,
pondělí 14. ledna 2019 od 17.00 hodin

MIROSLAV DONUTIL — CESTOU NECESTOU
Populární herec, bavič, vypravěč a mimo jiné i zpěvák Miro-
slav Donutil vás navštíví se svojí show Cestou necestou. 
Skvělé historky, nové příběhy a zážitky doprovázené písněmi
nám připomenou, co vše se může přihodit na cestách. Vtipné
komentáře, které mají nadhled i osobitý humor a často se
dotýkají Donutilových přátel či kolegů. 
Použitá hudba je ze zpívaných titulů Miroslava Donutila:
Balada pro banditu, Písničky z provázku a Ten báječnej muž-
skej svět.
Neděle 10. února 2019 od 19 hodin v sále ZŠ V. Martínka
Vstupné 390 Kč, k zakoupení v síti www.ticketart.cz nebo v hotovosti v Informačním centru
Brušperk. Pořádá MAMUT AGENCY

RODIČOVSKÉ SKUPINY 
PRO POSÍLENÍ OSOBNÍCH A RODIČOVSKÝCH KOMPETENCÍ
Někdy už býváme jako rodiče z výchovy unaveni. Cítíme, že nám bere energii stálé vysvětlo-
vání, zákazy, příkazy, křik. Že se nám z rodiny vytratila radost ze společného prožívání, že se
spolu neumíme bavit, že si spolu nepovídáme, že se nám život smrskl do kusých informací.
Pojďte se s námi zastavit, odpočinout si, načerpat, získat nové podněty, způsoby, inspiraci…
Devět setkání kurzu vytvořeného na základě individuální psychologie Alfreda Adlera
a Rudolfa Dreikurse bude probíhat každý čtvrtek od 24. ledna 2019 od 17.00 hodin na faře
v Brušperku. V rámci projektu Kompetence pro stabilnější rodinu je kurz zdarma! Přihlá-
šení na emailu: izajickova@prorodiny.cz, telefon 777 313 141. Kapacita omezena, proto s při-
hlášením neotálejte! Ivana Zajíčková
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FOTBALOVÝ PLES SK BRUŠPERK 
Pátek 15. února 2019 od 19.00 hodin v sále restaurace U Hynečka v Brušperku

K tanci a poslechu bude hrát kapela MLOCK
Bohatá tombola, občerstvení zajištěno

Cena vstupenky 150 Kč/osoba
Závazné přihlášky u pana Petra Ranochy, telefon: 737 423 007

LS, Z.S., A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU
RNDR. MILAN KONEČNÝ
Přeji hlavně mnoho radosti v novém roce 2019! 

Přednášky, kurzy, cykly, ateliéry…

Úterý 8. ledna 2019 v 19.15 hodin, Národní dům Brušperk
Program — Jogistická rozcvička. Večerní relaxační jóga. Meditace proti stresu.

Pátek 18. ledna 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk 
Ing. Marek Konečný — ŘÍDÍM SEBE, RODINU A FIRMU — Prezentace řízení podnikatele,
který byl původně čističem oken na automobilech a dnes je nezanedbatelný hráč v oblasti
reklamy na Ostravsku. Prezentace přednesena na Projektovém klubu v HUB Ostrava. 

Pondělí 21. ledna 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk
MANŽELÉ HOMOLOVI — SLOVINSKO, další pokračování z cest našich cestovatelů

Úterý 22. ledna 2019 v 19.15 hodin, Národní dům Brušperk 
MEDITACE S ELEN A CVIČENÍ  ČCHI–KUNG S MILOŠEM. 
Téma již 9. meditace: Přijetí rodičů, vzájemné odpuštění

Pondělí 28. ledna 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk
Mgr. & Mgr. Petr Juřák — ŽIVOT LIDÍ V BESKYDECH V MINULOSTI
Historik a spisovatel, napsal více než 20 publikací nejen o našem regionu a životě okolo nás.

OTÁZKY NA RADOSTU
Nikdo Tvůj systém nechápe! Ano, je to těžce pochopitelná černá skřínka. Ale jedno z hod-
nocení pro Brušperáky je poměr mezi tím, kolik dostáváme a jaké máme výsledky. Pouhým
okem je vidět, že je to vysoký kvocient. Jinými slovy „S hov.. ukrutíme bič…!“ vlastně to
naprosto vystihuje náš systém Squid control. Tak proč nám nepřidat?

Pro příznivce manželů Homolových
Pokud jste příznivci dokumentů z cest manželů Homolových, čekají vás přednášky pro inspi-
raci z cyklu  Evropa na dosah — Slovinsko a Chorvatsko, Paříž a její okolí, Řím a Vatikán.
Dále cyklus o cestách po Jižní Americe nazvaný Od rovníku do Patagonie. Srdečně zvou Jiří
a Věra Homolovi.
Informace: 775 872 789, konecny@lassko.cz, ww.lassko.cz , LS, z.s., K Náměstí 500, Brušperk

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA – NÁDVOŘÍ RADNICE
Pondělí, středa, pátek 9.00—11.00 (případně dle domluvy)
Lucie Šodková, telefon 604 31 98 61. Těšíme se na vaši návštěvu
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PRVNÍ BRUŠPERSKÝ ANGLICKO–ČESKÝ DIVADELNÍ SPOLEK LODYHA
Presents/uvádí anglicko–české scénky a pohádku plnou tance a zpěvu

24. ledna 2019 ZVÍŘÁTKA Z LESA
LOUTKOVÉ DIVADLO OSTRAVA

27. ledna 2019 v 15.00 hodin
ZVÍŘÁTKA Z LESA, TALE OF TWO BRAINS,

THE SIMPSONS, COOKING SHOW 
a BRNKOHRANÍ na uku

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK

Vstupné 50 Kč, děti do 10 let zdarma

HODINY UKULELE
Základní škola V. Martínka — každý čtvrtek: 13.00 začátečníci, 14.00 pokročilí
Sokolovna Brušperk — každou neděli: 16.00 začátečníci, 17.00 pokročilí

ZKOUŠKY ANGLICKO–ČESKÉHO DIVADELNÍHO SPOLKU LODYHA 
Základní škola V. Martínka — každý pátek od 12.30 h malá Lodyha, od 13.30 h velká Lodyha
Telefon: 775 29 07 52 Radka Baracskai

KLUB SENIORŮ • SPOLEK BRUŠPERK • PLÁN NA MĚSÍC LEDEN 2019
Pondělí 7. 1. 16.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 16. 1. 15.30 Bowling ve Staříči Marta Špačková
Čtvrtek 17. 1. 15.30 Sportovní kroužek Dagmar Šubová
Pondělí 21. 1. 16.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Pátek 25. 1. 15.30 Posezení v klubu Věra Milátová
Úterky 14.00 Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková
Klub otevřen pondělí až pátek 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně Spolku seniorů Brušperk

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Sobota 5. ledna 2019 — PUSTEVNY
Sraz v 7.00 hodin u autobusové zastávky Brušperk, Střed
Středně těžká až těžká trasa (dle sněhu) 16 km: Ráztoka—Pustevny—Ráztoka 
Vede Ing. Ivana Gromotovičová 

Sobota 19. ledna 2019 — MIRKŮV MEMORIÁL
Sraz v 9.00 hodin u autobusové zastávky Brušperk, Střed 
Lehká trasa 12 km: Stará Ves n. O.—Malá Košatka—Proskovice—Černý les—Stará Ves
(U Babek)
Vede Ing. Ivana Gromotovičová
Na akcích jsou srdečně vítáni i nečleni klubu. Účast na akcích na vlastní nebezpečí.
Změna programu vyhrazena. 
http://kct.brusperk.com Lukáš Makúch
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V úterý 11. prosince
2018 proběhla

v Galerii Národního
domu Vánoční

dílnička pro děti
s rodiči.

I v letošním roce
připravujeme tvůrčí
jarní dílničku, na

kterou vás již nyní
srdečně zveme.

Martina
a Alexandra

Strackové před
svými betlémy
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK

GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU
Do 9. ledna 2019 výstava   ZÁTIŠÍ VE VÝTVARNÉM UMĚNÍ

Od 10. ledna 2019 výstava 
750 LET MĚSTA BRUŠPERK

Potrvá do 6. března 2019.

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA 
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele

a dalších významných rodáků.

Výstava pohlednic a fotografií ze sbírky Vojtěcha Tichého
BRUŠPERK A JEHO OKOLÍ

k vidění od 10. ledna 2019 a potrvá do 28. února 2019.

VÝSTAVY V GALERII V NÁRODNÍM DOMĚ BRUŠPERK V ROCE 2019
10. 1.—6. 3. 2019 Výstava k 750. výročí založení města Brušperk
7. 3.— 8. 5. 2019 Petr Ansorge — obrazy 
9. 5.—19. 6. 2019 Petr Eliáš — obrazy

20. 6.—11. 9. 2019 Simona Kuběnová — obrazy, vitráže
12. 9.—6. 11. 2019 Rosana De Montfort — obrazy 

7. 11.—31. 12. 2019 Jana Valová — pastely, Anna Něničková — kresebné deníky

Otevírací doba: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30—12.30, neděle 13—17 hodin
Telefon 59 11 404 01, email: galerie.as@seznam.cz Alena Stodolová

Do 9. ledna k vidění VÁNOČNÍ VÝSTAVA — BETLÉMY V NÁRODNÍM DOMĚ
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S P O R t O v N í  I N F O R M A C E
PŘEDVÁNOČNÍ VOLEJBAL S RODIČI
Ve čtvrtek 13. prosince 2018 jsme uspořádali pro naše mladé volejbalisty z vo-
lejbalového kroužku při ZŠ Brušperk předvánoční volejbalový trénink dětí a ro-
dičů. Účast nás mile překvapila. Přišlo kolem 70 dětí a rodinných příslušníků!
Program byl náročný. Rozdělili jsme se do čtyř družstev. Nejprve každé družstvo
muselo pumpičkou nafoukat svůj velký míč a následovaly štafetové soutěže týmů.
Po tomto zahřátí proběhla výuka volejbalové techniky. Děti ukazovaly, co se ve volejbalo-
vém kroužku naučily. Dokonce radily rodičům, jak správně odbíjet míč. Rozehrané týmy pak
absolvovaly ve dvou skupinách miniturnaj ve volejbale. Hráči se střídali a povzbuzovali.
V závěru se účastníci spontánně rozdělili dle výkonnosti a na jednom kurtu hráli rodiče — volej-
balisté (to byl opravdový volejbal). Na druhém kurtu pak hráli rodiče — nadšenci proti našim
nejstarším dětem (taky jim to šlo). A na třetím hřišti hráli nejmladší a některé rodinné týmy.
Akce proběhla za značného zájmu rodičů a v duchu hesla zakladatele novodobých olympij-
ských her barona Pierre de Coubertina (v celém původním znění): 
Důležitou věcí v životě není vítězství, ale zápas, základem není to, že se zvítězilo, ale že se
bojovalo dobře. Táňa Capová, trenérka volejbalového kroužku při ZŠ Brušperk

SPOLEK SK BRUŠPERK
Muži — zimní příprava
26. ledna 2019 SK Brušperk—Petřkovice (10.00 hodin, UMT Brušperk) 
9. února 2019 SK Brušperk—Baník Ostrava U18 (11.00 hodin, UMT Brušperk)

16. února 2019 SK Brušperk—Stonava (15.30 hodin, UMT Brušperk)
23. února 2019 SK Brušperk—Frýdlant n .O. (11.00 hodin, UMT Brušperk)

Změna programu vyhrazena! www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

TANEČNÍ A POHYBOVÁ PRŮPRAVA PRO DĚVČATA A CHLAPCE OD 4 DO 14 LET
Každou středu, zahájení 9. ledna 2019 od 16.00 do 16.50 hodin v Národním domě Brušperk.
Přihlášení na telefonu 608 853 924 nebo e–mail: vzdelavanilaurin@seznam.cz

LATINO ZUMBA S MEXIČANEM MANUELEM
Zahájení 6. ledna 2019, děti od 18.15 hodin, dospělí od 19.15 hodin. Přijďte se nabít ener-
gií, pobavit se a uvést do pohybu větší či menší povánoční pneu :-). Těšíme se na vás! Radka
Baracskai

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ A DAŇOVÉ EVIDENCE, DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
BC. MONIKA GOLIKOVÁ

Klepary 86, Brušperk, PSČ 739 44, telefon: 720 218 089, e–mail:
golikova.mon@seznam.cz

ČISTÍRNA ODĚVŮ A TEXTILIÍ 
SBĚRNÉ MÍSTO V PRODEJNĚ BIŽUTERIE A DÁRKOVÝCH PŘEDMĚTŮ

na náměstí J. Á. Komenského v Brušperku pod podloubím. Telefon: 777 550 855
Provozní doba: pondělí až pátek od 9.00 do 17.00, sobota od 8.00 do 11.00 hodin
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Celá strana Pila Matěj
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Celá strana Pizza
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½ strany Hotel
½ strany MŠ Fryčovice
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Svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU

FIALOVÁ NÁLEPKA 2019 + MODRÁ NÁLEPKA 2018 – středa 2., 16. a 30. ledna 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří

ORANŽOVÁ NÁLEPKA 2019 + ŽLUTÁ NÁLEPKA 2018 – středa 9. a 23. ledna 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní

Svoz PLASTŮ V MĚSÍCI LEDNU 2019
Úterý 8. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, 

Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skal-
ka, U Dvora, Větrná

Úterý 15. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Ko-
menského, K Náměstí, Klepary, Kostel-
ní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv.
Floriána, Valy, Zádvoří

Úterý 22. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Kr-
melínská, Nábřeží, Staroveská, Vese-
líčko

Pátek 29. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu,
Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šíp-
ková, U Tří lip, Zahradní

Svozy probíhají od 5.00 do 22.00, případná změna vám bude v dostatečném
termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

Uzávěrka ÚNOROVÉHO vydání BZ je 15. ledna 2019.
Distribuci zpravodaje zajišťuje pošta Brušperk, k vyzvednutí je také v IC Brušperk.
REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE

Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Tomáš Kocourek, Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichman-
nová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný, PaedDr. Miloš Vontroba a za MěÚ Kateřina Weselowská

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou

E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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